

## A zene világnapját ünnepeltük

A zenei világnapot idén egy közös énekléssel ünnepeltük meg iskolánkban, október 2-án hétfőn a nagyszünetben. A sorakozó után egy kánont tanítottam meg a gyerekeknek, amit először közösen, majd kánonban énekeltek el. Öröm volt látni az érdeklődő szemeket, hallani a csengő hangokat, amint zengte az egész iskola az Éljen, éljen a muzsika kezdetű kánont. Köszönöm a közös éneklést Mindenkinék, igazgatónőnek a lehetőséget, kollégáimnak a segítséget!

Kiss Csillag Anna, ének-zene tanár



## Október 6-ra emlékeztünk

Október 6-án a Könyvtári, Információs és Közösségi Helyen tartottuk az Aradi Vértanúk Emléknapját.

Az ünnepi megemlékezésről - Luxné Fodor Szilvia tanárnő vezetésével - a hetedik osztályosok gondoskodtak. A diákok idézetekkel, versekkel elevenítették fel történelmünk tragikus napjait.



Rendkívül színvonalas előadással ajándékoztak meg bennünket. Lélegzetvisszafojtva, csendben néztük a műsort.



## Hol volt, hol nem volt...

### A Röszei Orbán Dénes Általános Iskolában Mesés Nap volt!

2023. szeptember 29-én az iskolánk Meseországává változott. A délelőtt egy különleges motivációs nap szellemében indult, ahol mindenki a kedvenc mesehősének a bőrébe bújhatott. Délután a Magyar Népmese Napját ünnepeltük Óperencián túli játékfűzérünkkel. A nap végén pedig egészségmegőrzésünk érdekében mindannyian gyümölcsöt csemegéztünk a Terülj, terülj asztalkáról.



A Mesés Nap beszámolóját a következő oldalon olvashatják el: <https://kk.gov.hu/hol-volt-hol-nem-volt>. Valamint további képek az iskola Facebook oldal láthatóak.

Cselédes Barsi Ella

## Egyetemisták voltunk egy éjszakára

Iskolánk 13 szakkörös tanulója érte az a megtiszteltetés, hogy szeptember 29-én a Kutatók éjszakájának leglátványosabb szegedi programjain vehettek részt. A Kémia Tanszéken mi is kísérletezhettünk: ecetsavval, alginát oldattal, kalcium-klorid oldattal, ételszínezékekkel bűvészkedtünk többek közt szívárvány hidat, polimerizáltunk műanyagot.

A főiskolán a folyosós bemutatók is sokszínűek voltak: mechanikai, fénytani, csillagászati ismereteinket bővítettük.

Rövid pihenő (vacsora elfogyasztása) után Soós Katalin főiskolai tanár „Tűz és jég” című kísérlet-sorozatán vizsgálhattuk meg a folyékony nitrogén tulajdonságait, kölcsönhatását más anyagokkal.



Majd Dr. Ignác Ferenc professzor fáradozott az elcsigázott társaság ébren tartásán: itt aztán volt MINDEN! A fizika összes területéből válogatott össze érdekes, sőt gyakran meghökkenítő varázslatokat.

Már majdnem éjfél volt, mire fáradtan, de élményekkel gazdagon visszaérkeztünk Röszkére.

Sajgó András

## HIRDETMÉNY!

### ŐSZI HULLADÉKGYŰJTÉST TART

### A RÖSZKEI ORBÁN DÉNES ÁLTALÁNOS ISKOLA!

Helye: Az általános iskola udvara

Ideje: 2023. november 06-10.

7.00-17.45-ig

Gyűjtött hulladékfajták: papír

(újságpapír, szórólapok, kartonpapír stb.)

A behozott hulladékot lemérjük és ennek alapján az osztályok között versenyt hirdetünk.

A legjobb három osztályt díjazzuk.

**A GYŰJTÖTT PAPIRHULLADÉK november 06-tól (hétfő) – november 9-ig (csütörtök) 7.00-17.45-ig**

**illetve november 10-én (pénteken) 7.00-15.00-ig HOZHATÓ!!!**

A hulladékgyűjtésből befolyt pénzeszeget a gyermek- és sportnap, illetve más iskolai programok támogatására fordítjuk.